

ЛЮБОВЬ ЯПОНИИ И МАЙИ

Великая российская балерина
Майя Плисецкая удостоена

японской Императорской премии Praemium Imperiale в номинации «Театр и кино». Медаль из чистого золота весом 350 граммов и диаметром семь сантиметров Плисецкой вручит сам принц Хитати.



Майя Михайловна назвала награду «нашей взаимной любовью — моей и Японии».

Императорскую премию считают «культурной Нобелевской». Из России до Плисецкой ее удостаивались Альфред Шнитке, Софья Губайдулина и Мстислав Ростропович.

Praemium Imperiale была учреждена Японской ассоциацией искусств по завещанию принца Набухито Такамацу, который возглавлял ассоциацию более 50 лет. В этом году лауреатами престижной премии стали 92 деятеля культуры из 21 страны.

2006-2007
2006-2007